
포만한 모의평가 주요문제 풀이 <컵라면 편>

4.

(정석 풀이)

부채꼴의 중심각을 라 하면 ≦≦ 은 기하학적 확률에 의해 ≦≦    이다.

≦≦ 




 이므로 양 변을 미분하면     을 얻는다.

그러므로 평균  




  



(다른 풀이)

 은 부채꼴의 호의 길이에 비례할 것이다.그러므로    이라 하자.

확률의 합은 이므로 이를 통해  임을 얻는다.(이하동일)

8.

A와   과의 거리는 이므로   위의 점 P에 대하여 AP A′P라 할 수 있다.(단,A′  )

그러므로 APBP A′PBP≧A′B 

15.

사차함수의 근과 계수와의 관계에서 근의 합은 삼차항과 사차항의 계수의 비로 결정된다.

그러므로 세 방정식        의 근의 합은 로 모두 같다.

∴    이고,   를 얻는다.그러므로 

22.

문제의 식은 동경이 이고 길이가 인 두 벡터를 더한 벡터의 기울기이다.그러므로  tan

25.

부분적분하고 치환적분 열심히.

26.

의 최댓값이 존재하므로 공차는 음수이다.그러므로 은 최고차항이 음수인 이차함수의 꼴이다.

최댓값 부근에서 이 존재하는데,그 셋의 순서가 어떻게 되는지 경우를 나눠서 해 보면

가능한 경우는 공차가 인 경우이다.

27.

(정석 풀이)

경우를 나눠서 열심히.

(출제자의 의도)

이 문제는 에서 까지

오른쪽으로 한 칸 이동,대각선 위로 한 칸 이동,대각선 아래로 한 칸 이동

의 세 방법을 이용하여 이동하는 방법의 수와 같다.

그러므로 그림 그려서 쓰면서 계산하면 경로의 수를 구할 수 있다.
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